

# Гастроли Московского театра драмы

## и комедии

Шестого сентября в Ижевске спектаклем «В сиреновом саду» П. Солодаря откроются гастроли Московского театра драмы и комедии. Всего театр даст в столице Удмуртии 21 спектакль и одновременно 10 спектаклей в Сарапуле. Широкий репертуар театра позволит зрителям познакомиться с рядом произведений советских драматургов. Кроме водевиля «В сиреновом саду», театр покажет пьесы «Ошибка Анны» К. Финна, инсценировку романа А. Рыбакова «Екатерина Ворониная», сделанную П. Градовым под названием «Одинокая женщина», «Соседи по квартире» Л. Гераскиной и др.

Из русских классиков в репертуаре представлен комедией «Шутники» А. Н. Островский. Театр покажет сатирическую комедию классика венгерской литературы Г. Чики «Дармоеды» и комедию великого французского писателя Вольтера «Кавалер Зеленого мыса». В репертуар входит также романтическая драма Д. Аверкиева «Каширская старина».

Спектакли поставлены главным режиссером засл. деятелем искусств РСФСР А. Плотниковым, режиссерами — засл. артистом РСФСР Н. Волконским, народными артистами РСФСР С. Бирман и А. Орочко, заслуженным деятелем искусств РСФСР Ф. Шипигиным и молодыми режиссерами Л. Гарфельд и М. Поповым. В оформлении спектаклей принимали участие художники — засл. деятель искусств Узбекской ССР А. Тышлер, заслуженные деятели искусств РСФСР И. Шпинель и М. Виноградов и др. Заведующий музыкальной частью — композитор А. Школьнико

В состав труппы, прибывающей в Удмуртию, входят — засл. артисты РСФСР В. Кабатченко, Е. Мазурова, Ю. Розанов, артисты А. Агеев, Е. Бабиц, М. Докторова, Л. Князев, А. Полинский и др.

Перед прибытием в нашу республику театр с успехом выступал в г. Уфе, в настоящее время он находится в г. Молодове.

2 1 АВГ 1956

Удмуртская правда  
г. Ижевск